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  拝啓 時下ますますご清祥のこととお慶び申し上げます。平素は格別のご愛顧を賜り誠に有難うございます。 

 

  「国内法人におけるAI導入実態調査(2020年版)」に関する調査レポートの販売についてお知らせ致します。 

 

  本レポートは、国内企業に向けたWebアンケート調査を通じ,ユーザーの自社ビジネスにおける人工知能（以下、

AI）技術の導入実態を明らかにしたものです。AIベンダーやSIer、またはAI技術を活用するユーザーがどのような戦略を

構築すべきか、そのシナリオ検討のヒントとなるデータを提供致します。 

 本レポートが業界発展の一助となれば幸いです。 

 

 本調査レポートの購入およびお問い合わせをお待ち申し上げると同時に、業界各社様の今後のご発展を心よりお祈り致

します。                                                                                                           

                                                         敬具 
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